



Ημερήσια Ενημέρωση

Top News

- Με νέα σύνθεση χθες ξεκίνησε τη διαπραγμάτευση ο δείκτης Dow Jones στο χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης. Goldman Sachs Group Inc, Visa Inc και Nike Inc αντικατέστησαν τις Bank of America Corp., Hewlett-Packard Co., και Alcoa Inc. αντίστοιχα. Η Goldman Sachs Group, η οποία εδρεύει στην Νέα Υόρκη, παρέχει επενδυτικές και χρηματοοικονομικές υπηρεσίες σε επιχειρήσεις, χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, εταιρείες και επενδυτές σε όλο τον κόσμο. Η Visa, με έδρα το Σαν Φρανσίσκο στην Καλιφόρνια, είναι παγκόσμια εταιρεία λειτουργικών συστημάτων και εμπλέκεται στη λειτουργία του λιανικού δικτύου ηλεκτρονικών πληρωμών σε όλο τον κόσμο. Η Nike, με έδρα το Beaverton, Όρεγκον, δραστηριοποιείται στο σχεδιασμό, την ανάπτυξη, την παραγωγή και τη πώληση των αθλητικών υποδημάτων, ενδυμάτων, εξοπλισμού και αξεσουάρ. Σημάδια επιβράδυνσης για την Ευρωζώνη δείχνουν τα οικονομικά στοιχεία που ανακοινώθηκαν χθες καθώς μια ανάγνωση των δεικτών πάνω από 50 σημαίνει επέκταση, συγκεκριμένα ο δείκτης ο σύνθετος δείκτης PMI (μηνιαίες και μεταποιητικές) ενισχύθηκε το Σεπτέμβριο στο 52,1 από 51,5 τον προηγούμενο μήνα. Η δήλωση του προέδρου της ΕΚΤ, η τράπεζα θα διατηρήσει τα επιτόκια σε χαμηλά επίπεδα για όσο χρονικό διάστημα χρειαστεί για να μειωθεί η ανεργία και να προβεί σε νέα μακροπρόθεσμη αναχρηματοδότηση για την περαιτέρω στήριξη της οικονομίας. Μικρές απώλειες σημείωσαν τα χρηματιστήρια στις ΗΠΑ καθώς οι τιμές των κυρίων δεικτών, **Dow Jones**, **S&P500** και **NASDAQ** ήταν της τάξης του -0,32%, -0,47% και -0,25% αντίστοιχα. Απώλειες κατέγραψαν και όλα τα Ευρωπαϊκά χρηματιστήρια ακολουθώντας το αρνητικό κλίμα της Ασίας. Γερμανία -0,47%, Γαλλία -0,75%, Αγγλία -0,59%, Ιταλία -0,32% και Ισπανία -0,88%. Μικρά υποχώρημα σημειώνουν και οι περισσότερες χρηματιστηριακές αγορές στην Ασία, Ινδία -0,8%, Χονγκ Κονγκ -0,87%, Κορέα -0,11 και Κίνα -0,81%. Το χρηματιστήριο της Ιαπωνίας σημείωσε πτώση στο 14,732 μονάδες. Η Nikkei σημείωσε μεταβολή -0,07% και έκλεισε στις 14.732 μονάδες. Σε αντίθεση με τις ΗΠΑ τα χρηματιστήρια στην **Λατινική Αμερική** σημείωσαν άνοδο, Βραζιλία +0,83%, Μεξικό +0,22% και Αργεντινή +0,90%.
- Άνοδο σημείωσαν οι τιμές των **Αμερικανικών ομολόγων**, πτώση 4μ.β στην 10ετία (απόδοση: 2,70%), ύστερα από δηλώσεις αξιωματούχων της Fed, οι οποίοι υποστήριξαν ότι η μη μείωση του προγράμματος αγοράς ομολόγων ήταν η βέλτιστη επιλογή. Δεν είναι υπαρκτοί ακόμη οι κίνδυνοι για μείωση των ρυθμών ανάπτυξης οπότε η Fed θα πρέπει να συνεχίσει την ίδια πολιτική. Άνοδο σημείωσαν οι τιμές των **Γερμανικών κρατικών ομολόγων**, πτώση 2μ.β. στην δεκαετία (απόδοση: 1,92%), ύστερα από τις δηλώσεις του κ. Draghi στο Ευρωπαϊκό κοινοβούλιο σύμφωνα με τις οποίες η ΕΚΤ θα κάνει τα πάντα για να διατηρήσει τα βραχυπρόθεσμα επιτόκια στα επίπεδα που συνάδουν με τα τρέχοντα επίπεδα πληθωρισμού διατηρώντας σταθερό το ποσοστό της πολιτικής είναι και η εκ νέου έκτακτη μακροπρόθεσμη αναχρηματοδότηση των τραπεζών.
- Οριακή άνοδο σημειώνει η τιμή του **χρυσού** μετά την μικρή πτώση που σημείωσε χθες και διαπραγματεύεται κοντά στα επίπεδα των \$1.323 ανά ουγγιά. Απώλειες καταγράφει και η τιμή του ασμίου καθώς μειώθηκε στα επίπεδα των 1.085.
- Με μικρά κέρδη διαπραγματεύεται το **Αμερικανικό νόμισμα** έναντι του **ευρώ**, η ισοτιμία σήμερα βρίσκεται στο 1,3515. Οριακές απώλειες για το **δολάριο** έναντι του **ευρώ** η ισοτιμία βρίσκεται στα 134,00 ενώ υποχωρεί και έναντι του **δολαρίου** στην Ασία στα 91,15. Ανακάμπτει σημειώνει το **Ελβετικό φράγκο** έναντι του **ευρώ** καθώς η ισοτιμία βρίσκεται στα 1,0300. Αμετάβλητο παραμένει έναντι του **δολαρίου** στα 91,10 αντίστοιχα.
- Αμετάβλητη παραμένει η τιμή του **πετρελαίου (WTI)** καθώς βρίσκεται στα επίπεδα των \$103,50 το βαρέλι μετά την χθεσινή άνοδο που σημείωσε στο χρηματιστήριο στις ΗΠΑ. Μικρή υποχώρηση σημειώνει η τιμή του **πετρελαίου Brent** στο Λονδίνο καθώς βρίσκεται στα επίπεδα των \$108,20.
- Μικρά κέρδη κατέγραψε χθες το **Χρηματιστήριο Αθηνών**. Ο δείκτης ASE είχε μεταβολή +0,84% και έκλεισε στις 990,32 μονάδες. Ο δείκτης μεγάλης κεφαλαιοποίησης FTSE/ASE Large Cap έκλεισε με άνοδο +0,59% και έκλεισε στις 338,81 μονάδες. Η αξία των συναλλαγών διαμορφώθηκε στα επίπεδα των €48,85 εκατ.

Συνημμένα θα βρείτε:

1. Ανάλυση Αγορών: Διεύθυνση Πωλήσεων Χρηματοοικονομικών Προϊόντων, Alpha Bank
2. Greek Equities Daily Watch: Τμήμα Αναλύσεως, Alpha Finance.

Η Alpha Private Bank (υπηρεσίες private banking από την Alpha Bank και τα συνδεδεμένα με αυτήν πρόσωπα) δεν εγγυάται την πραγματοποίηση σοδών και δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε άμεση ή έμμεση ζημία από τη χρήση των παραπάνω στοιχείων. Οι αναφερόμενες τιμές είναι ενδεικτικές, δύναται να αλλάξουν και δεν αποτελούν προσφορά για συναλλαγές σε αυτές. Απαγορεύεται η οποιαδήποτε αναδημοσίευση ή αναπαραγωγή κειμένου ή στοιχείων, χωρίς προηγούμενη γραπτή έγκριση.